Dringend gesucht: Prologue-Literatur

Der FEB-Vorstand bittet seine Mitglieder um Hilfe. 
An der Jade-Hochschule Wilhelmshaven wird z. Z. ein Museum aufgebaut, dass im Wesentlichen die Entwicklung beim deutschen Hersteller Olympia zeigen soll. Dabei geht es aber auch um Produkte, die ursprünglich nicht von Olympia selbst stammen. So kommt z. B. das PC-Betriebssystem Prologue des Olympia-BOSS von Bull bzw. R2E. Und jetzt sucht man nach jeder Art Prologue-Literatur; denn man will die alten PCs wieder „ans Laufen“ bringen und hat den FEB um Hilfe gebeten. 

Bekanntlich liefen (vor jetzt 40 Jahren) unsere ersten PCs, der Questar/M und der Micral 30, zunächst unter Q/MOS und später unter Prologue. 
Deswegen gilt unser Aufruf allen, die noch Prologue-Literatur oder zugehörige Software auf Papier oder Datenträger haben: 
[bookmark: _GoBack]Schicken Sie bitte eine eMail an geuhs@t-online.de 
· zunächst einfach nur mit einer Liste des Materials. Ich kläre dann mit dem Verantwortlichen an der Hochschule sein genaues Interesse und melde mich anschließend bei Ihnen zum weiteren Vorgehen. 
· oder mit Ihrem Einverständnis gemäß DS-GVO, dass der Verantwortliche an der Hochschule sich telefonisch oder per eMail direkt bei Ihnen melden darf.

Danke für Ihre Mithilfe!
Wir werden Sie dann darüber informieren, was wir bewirken konnten.
Hans P. Geuhs, im Dezember 2020

